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1. 1 

 

 Godkendelse af referat fra 13.1.25 (5 min) 

Godkendt 

2. 2

. 

 Nyt fra Ledelsen 

Facaden på Syvstjerneskolen skal skiftes, da der er fugt mellem beklædning og 

murværk. Det bliver i indeværende skoleår.  

 

Skoleudviklingssamtalen forløb godt. Skolen fik ros for alle de iværksatte  

initiativer med fokus på elevernes trivsel og deltagelsesmuligheder. I samtalen 

deltog  Louise Mørch (souschef) og Per Christensen (Skolechef). 

 

Trio har været til temadag om arbejdsulykker. Vi har især drøftet, hvordan vi kan 

forebygge at medarbejdere bliver udsat for bid, slag, spark og at få kastet ting efter 

sig.  

 

Projektet med at lave lydisolerende lofter på fløj F er komplet. Det er en mærkbar 

forandring. Vi er nu under grænseværdien for efterklangstiden for nye byggerier. 

Det har været en god investering for børn og voksnes arbejdsmiljø. 

 

Vi er i fuld gang med planlægning af kommende skoleår – mere herom senere.  

 

Fjernvarmeprojektet buldrer løs om ørerne på os, det afføder en del gener og 

uforudsete farlige situationer, som vi håndterer, som de opstår. 

 

Hilsen fra 3.z, der ønsker flere timer med leg og trivsel. 

 

Foråret er kommet til Syvstjerneskolen. Udearealerne er fulde af liv. 

 

Medarbejderne 

Arbejdet med det pædagogiske værtskab (Rasmus Alenkjær) er evalueret. 

Medarbejderne oplever at arbejdet har givet gode værktøjer. 
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Forældre 

Samrådsmøde: 

Komponentanalysen blev gennemgået- se mere her 

https://www.furesoe.dk/politik/politikker-og-planer/dagtilbud-og-skole/endnu-

flere-boern-skal-trives-i-skolen?term=Komponent 

 

Orientering om forsøgsordning skolemad. 

 

Parkeringsforholdene omkring Lillestjernen er problematiske i forbindelse med 

fjernvarmen. Bestyrelsen vil lave en kærlig opfordring til alle forældre om, at vi 

passer på hinandens børn. 

 

Elevrådet 

Elevrådet deltager sammen med 5.-9. årgang i en konkurrence foranlediget af FFE 

(Furesø Fælles Elevråd) ’Renere og bedre toiletter på alle skoler.’  

Der er kickoff mandag morgen. 

Rengøringen er dommerpanel. 

 

3. 

 
 Resursetildeling ansættelser/afskedigelser – orientering 

Syvstjerneskolen skal ikke ud i afskedigelser.  

Vi har genansat for en naturfagslærer i udskolingen. 

Vi skal genansætte for vores ene H/D-lærer. 

Vi skal have årsvikar til en lærer, der har søgt orlov, da hendes mand er blevet 

udstationeret i Japan.  

 

4.  Driftsbudget – orientering og godkendelse(hvis resursetildeling er afsluttet) 

15% besparelse i forhold til 2024. 

Vi har valgt at prioritere analoge materialer, ture ud af huset og materialer til 

æstetiske læreprocesser.   

Budgettet blev godkendt. 

5.  Nationale overgangstest – orientering 

De nationale overgangstest er en del af skolens evalueringspakke. Testresultaterne 

anvendes som udgangspunkt for kvalitative drøftelser i fagteam.  

 

6.  Kontaktforældre-brochuren, tilbagemelding fra arbejdsgruppen – beslutning 

Skolebestyrelsen vil lave en eksempelsamling/anbefalinger til, hvad det er 

fornuftigt at tale om på de forskellige alderstrin. F.eks. skærmbrug, festkultur, turen 

til Berlin, klasseweekend, gode henvisninger f.eks. 

https://bornsvilkar.dk/skaermguiden/  mv.  

Vi vil kigge på formatet 

Lise og Mikael arbejder videre med de indkomne input. 

SKB ønsker at drøfte princip for klassekassen på kommende møde. 

https://www.furesoe.dk/politik/politikker-og-planer/dagtilbud-og-skole/endnu-flere-boern-skal-trives-i-skolen?term=Komponent
https://www.furesoe.dk/politik/politikker-og-planer/dagtilbud-og-skole/endnu-flere-boern-skal-trives-i-skolen?term=Komponent
https://bornsvilkar.dk/skaermguiden/
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7.  Folkeskolens kvalitetsprogram; Juniormesterlærer, obligatorisk erhvervspraktik, 

valgfag, karaktergivning 6.-7. klasse, nye timetal, færre prøvefag, skolens timebank 

– orientering 

Ledelsen gennemgik de tiltag, der skal klargøres og afklares til kommende skoleår 

   

8. evt. 

Stefan og Lise har drøftet, hvad SKB eller lærerne kan informere den 

kommende 3. årgang om, når de rykker over til den store matrikel. Lise 

skriver til Emmeline. 


